Schiulerversuch: Elektrizitat

Name: Datum:

Kapazitiver Widerstand R¢

Bei Wechselspannung sperrt der Kondensator den Stromkreis nicht.
Bestimme den Kondensatorwiderstand Rc fur die Netzfrequenz von f=50 Hertz!

Materialliste: Netzgerat, 1 Schalttafel, 1 Kondensatoren C=1pF, C=2pF, 2 Multimeter

Aufbau der Schaltung gemaR der Abbildung.

Durchfihrung:
e Wir messen fir drei verschiedene Wechsel-
spannungen zwischen 3 und 10 Volt den N
Kondensatorstrom und bestimmen den
Widerstand. Qe il
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Erkenntnis:



